

Пьяный житель Парабелья за одну ночь дважды напал на работников «скорой»

В ночь с 21 на 22 октября на работников скорой помощи Парабельской районной больницы дважды напал пьяный 21-летний житель районного центра.

«Сегодня в 01.30 в приемный покой Парабельской районной больницы за медицинской помощью обратился молодой мужчина с раной руки. Во время осмотра женщины фельдшером он начал вести себя агрессивно, разбрасывать мебель. Угрожая расправой, он оттолкнул фельдшера, повредил дверь, а затем покинул отделение», – цитирует Регион-70/Томск главного врача Парабельской районной больницы Владимира Булычева.

Через некоторое время помочь медиков попросила девушка,



сопровождавшая агрессивного пациента, рассказав, что он потерял сознание на улице. «Скорая» выехала к месту происшествия и действительно обнаружила парня на улице в бессознательном состоянии. В автомобиле неотложки пациенту оказали необходимую медицинскую помощь. Придя в сознание, молодой человек набросился уже на второго фельдшера, ударив ее ногой, разбросал медицинскую аппаратуру, повредил дверь автомобиля, разбил стекло и скрылся.

Сотрудники Парабельской районной больницы обратились в полицию. Полицейские задержали пациента-хулигана и поместили его в СИЗО. В больнице оценивают стоимость материального ущерба, обе пострадавшие от действий агрессивного парня написали заявления в полицию.

- В ночь на 23 сентября в дежурную часть отдела полиции по Октябрьскому району города Томска поступило сообщение о нападении на девушку-фельдшера.

- Вечером 24 сентября томские следователи возбудили в отношении хулигана уголовное дело по статье 116 Уголовного кодекса РФ (побои, совершенные из хулиганских побуждений).

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ТОМСК 4408 22.10.2021, 15:42 635
URL: <https://babr24.com/?ADE=220317> Bytes: 1842 / 1636 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)